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NEPOTPUN PROGRAM-  

Ne odgovaramo za promene podataka i programa 

 

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U OKTOBAR: 

03. 10. Međunarodni dan dece 

04. 10. Svetski dan zaštite životinja 

05. 10. Svetski dan učitelja 

06. 10. Svetski dan pešaka 

09. 10. Svetski dan pošte, Dan fer pleja UEFA 

10. 10. Svetski dan mentalnog zdravlja, Dan zahvalnosti za 

plodove zemlje 

11. 10. Dan posvećen smanjenju prirodnih katastrofa 

14. 10. Svetski dan "Belog štapa", Svetski dan davalaca 

organa 

16. 10. Svetski dan hrane 

17. 10. Svetski dan borbe protiv siromaštva, Svetski dan 

protiv boli 

24. 10. Svetski dan UN, Dan dostupnosti informacija, Dan 

borbe protiv raka dojke 

31. 10. Internacionalni dan Crnog mora 

 

KALENDAR MANIFESTACIJA 

01.01. – 31.12. 

MILEVA: MI SMO STENA 

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji 

će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu 

Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj 

dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim 

delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar 

novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i 

posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike 

uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa 

njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno 

svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli 

prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela 

koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. 

Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala 

kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih 

medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i 

klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, 

grafičkom dizajnu, crtežu i slici. 

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://docekns.rs, https://www.facebook.com/museumns  

 

01.01. – 31.12. 

IZLOŽBA DUH MESTA- PRVI VEK DISTRIKTA 

Izložba „Duh mesta – prvi vek Distrikta“ je multimedijalna 

izložba i stalna postavka koja dramatizuje i tematizuje 

prostor Distrikta kroz vreme. Nekadašnji industrijski 

kompleks, današnji centar savremene umetnosti, Distrikt je 

tokom posljednjih stotinu godina prešao nesvakidašnji put, 

koji je ovaj prostor u mnogočemu odredio. Taj put je 

ujedno inspiracija, ali i okosnica izložbe koja umetničkim i 

scenskim sredstvima, a koristeći se metodama scenskog 

dizajna, publici nastoji ispričati malo poznatu priču. 

Podeljena u šest faza, od osnivanja fabrike, preko II 

svetskog rata i NATO bombardovanja, do Evropske 

prestonice kulture, izložba, organizacijom, ali i građenjem 

prostora nastoji, na trenutke vrlo doslovno, preslikati 

turbulentnost, progres, promene, tragične sudbine, haos, 

nadu i kakofoniju jednog vremena. Poput odraza u 

ogledalu. Posredstvom šest tematski, iskustveno, umetnički 

i sadržajno različito tretiranih, kao i fizički odvojenih soba, 

posvećenih određenim periodima, publika će, kroz 

interakciju sa sobama, u većoj ili manjoj meri, imati priliku 

da sazna nešto novo, da se podseti starog i zaboravljenog, 

direktno učestvuje, da se igra i istražuje, svojim čulima i 

telom. Specifičnost izložbe se ogleda u tome da, iako tretira 

konkretno vreme, mesto i događaje, „Duh mesta“ nije 

arhivska izložba artefakata i činjenica nego izložba pričanja 

priča i stvaranja novih iskustava. Njena druga specifičnost 

je način građenja i preispitivanja umetničkog dela, dela-

sobe. Svaka od njenih šest soba je zamišljena kao 

instalacija pa je, samim tim, svaka od njih tako i građena. 

Građena u jednom paralelnom procesu u kom se prostor, 

vreme i događaj, koji se odvija u prostoru i vremenu, te 

tekst, na koji se oslanja, grade paralelno i nedeljivi su jedni 

od drugih. 

Izložba je otvorena svakim danom sem ponedeljka i utorka 

od 16.00 do 20.00 časova. 

Mesto održavanja: Kreativni distrikt 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://visitdistrikt.rs  

 

12.09. – 31.01.2026. 

LAZAR VOZAREVIĆ- GALERIJA U GOSTIMA 

U okviru obeležavanja jubileja, sto godina od rođenja 

Lazara Vozarevića (1925–1968), jednog od najznačajnijih 

predstavnika srpskog i jugoslovenskog modernog 

slikarstva, Galerija Matice srpske u saradnji sa Galerijom 

„Lazar Vozarević“ iz Sremske Mitrovice priređuje 

monografsku izložbu Lazar Vozarević. Galerija u gostima. 

Veliki jubilej bio je povod da dela Lazara Vozarevićeva iz 

matične galerije u Sremskoj Mitrovici krenu na put ka 

gradovima i galerijama koje su zauzimale važno mesto u 

umetnikovom životu. Nakon Zrenjanina i Beograda, gde je 

kroz pažljiv odabir publici predstavljeno njegovo 

stvaralaštvo, Galerija Matice srpske ugostiće u celosti 

najvredniji deo kolekcije Galerije „Lazar Vozarević“. Pored 

celokupnog legata, 79 dela iz kolekcije Galerije „Lazar 

Vozarević“ na izložbi će biti predstavljena i dela iz 

kolekcije Galerije Matice srpske, kao i pet ilustracija Pabla 

Pikasa iz Narodnog muzeja Srbije i jedno Pikasovo delo iz 

Ambasade Republike Francuske u Beogradu. Izložbu prate 

tri video-animacije, koje putem savremenih tehnologija 

približavaju publici Vozarevićeve uzore i inspiracije za 

slike Oplakivanje Hrista, Kvadrati i Porodica, kao i tri filma 

posvećena životu i delu umetnika. Posetioci će biti u prilici 

da u Novom Sadu upoznaju dela koja čine najpotpuniji 

pregled svih Vozarevićevih stvaralačkih faza od 

pojavljivanja na umetničkoj sceni ranih pedesetih godina 

XX veka, do poslednjih radova iz 1968. godine. 

Izložbu će obogatiti raznovrstan prateći program: tematska 

predavanja o životu i delu umetnika petkom u 19.00 sati, 

kustoska vođenja vikendom u 13.00 i 17.00 sati, kao i novi 

edukativni program za decu Bio jednom jedan slikar… 

Lazar Vozarević, kako bi publici različitog uzrasta i 

interesovanja približili kompleksnost Vozarevićevog 

stvaralaštva. 

Mesto održavanja: Galerija Matice srpske 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.galerijamaticesrpske.rs  
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12.09. – 10.10. 

DANI BAROKNE MUZIKE U NOVOM SADU 

Festival Dani barokne muzike ima za cilj da omogući 

zainteresovanim posetiocima da prisustvuju koncertima 

profesionalnih izvođača srednjovekovne, renesansne i 

barokne muzike. Izvođenjem rane muzike na autentičnim 

instrumentima i na istorijski informisan način od strane 

domaćih i inostranih muzičara, festival doprinosi razvoju 

savremenih formi muzičkog stvaralaštva, 

internacionalizaciji i diversifikaciji kulturno-umetničke 

scene u Novom Sadu, a sve to organizovanjem programa na 

mestima koja povećavaju lepotu muzike. 

Mesto održavanja: Rimokatolička crkva Sv. Elizabete 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.danibaroknemuzike.org  

www.facebook.com/ranamuzika.  

 

23.09. – 03.10. 

TANZ PLATZ 

Tanz Platz je manifestacija koja ima za cilj da predstavi 

mlade aktere na evropskoj sceni i aktuelne tendencije u 

savremenom plesu, performansu i igri. Festival je nastao uz 

podršku evropske plesne platforme „Aerowaves“ čiji je 

osnovni postulat mladi i nadolazeći plesači savremene igre, 

koreografi i ostali profesionalci koji se bave ovom 

umetnošću. 

Mesto održavanja: SKCNS „Fabrika“ 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.skcns.org  

 

02.10. – 05.10. 

FESTIVAL NOŠNJE, NAKITA I OGLAVLJA 

„BISERNA GRANA“ 

Festival okuplja i povezuje kulturno-umetnička društva, 

institucije i pojedince iz zemlje i regiona oko jedne teme – 

narodne nošnje. Cilj festivala je da prezentuje folklorno 

bogatstvo naše zemlje i zemalja u regionu, da akcentuje 

značaj očuvanja materijalnog folklornog nasleđa kao bitnog 

obeležja kulturnog identiteta svakog naroda – originalnih 

nošnji i oglavlja, autentičnih materijala, tehnika izrade i 

formi nošnji i da prezentuje stare tehnologije u proizvodnji 

tekstila i izradi nošnji kao i da ukaže na neophodnost izrade 

novih kostima – kopija što vernijih originalima. Program 

festivala čini defile učesnika centrom Novog Sada, revija 

nošnji, koncert i izložbe. 

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište, Kulturna 

stanica Eđšeg, OPENS, KC „Mladost“ Futog 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/bisernagrana  

 

03.10.  

SAJAM SPORTA I OMLADINE 

Na Sajmu sporta, pripremaju se takmičenja na otvorenom 

prostoru i u halama, a uz sportska nadmetanja i 

demonstraciju sportskih veština, integrisani su i edukativni 

segmenti namenjeni rekreativcima i profesionalnim 

sportistima. U okviru ovog sajma održavaju se 

međunarodna konjička takmičenja (preponske utakmice i 

nadmetanje u vožnji zaprega). 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.sajam.net  

 

03.10. 

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR 

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, 

umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u 

večernjim časovima opuste i ugode sebi, kupujući neki 

ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim 

specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog 

prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se 

održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja 

zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova 

promene datum održavanja Bazara. 

Mesto održavanja: Riblja pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://nocnibazar.rs  

 

03.10. – 08.10. 

SERBIAN FASHION WEEK 

 „Serbia Fashion Week“ je peta najveća nedelja mode u 

Evropi i najveća nedelja mode u Jugoistočnoj Evropi prema 

broju posetilaca, kvalitetu produkcije i kvalitetu i obimu 

programa. Svako izdanje festivala poseti blizu 30.000 

posetilaca kojima se predstavi oko 70 modnih dizajnera. 

„Serbia Fashion Week“ održava se dva puta godišnje, u 

trajanju od  7 dana, uz učešće poznatih svetskih i domaćih 

modnih dizajnera i primenjenih umetnika. Sastavljen je iz 

nekoliko segmenata: internacionalna moda, domaća moda, 

edukativne konferencije, seminari, radionice i panel 

diskusije. Sastavni deo festivala su i  izložbene postavke 

poznatih inostranih i domaćih umetnika iz oblasti 

primenjene umetnosti, arhitekture, enterijera, eksterijera, 

novih oblika multimedijalne umetnosti, muzički koncerti i 

retrospektiva dešavanja, uz dodelu nagrada inostranim i 

domaćim učesnicima 

„Fashion Talent Design Competition“ i „European Fashion 

Talent Design Competition“ su nacionalna i internacionalna 

platforma za prepoznavanje i podršku mladih talenata u 

oblasti modnog dizajna. Cilj ovih platformi je da se 

mladim, neafirmisanim, dizajnerima pruži mogućnost 

ostvarivanja i razvitka međunarodne karijere u modnoj 

industriji. Pored predstavljanja na samoj Nacionalnoj 

nedelji mode, najautentičnijem talentu omogućava se i 

predstavljanje na najvećem svetskom modnom festivalu, 

koji se odvija svake godine u Holandiji. 

„Design Week“ je još jedna platforma Nacionalne Komore 

za Modu Srbije, čiji cilj jeste da obezbedi jaku globalnu 

vidljivost za umetnike kroz lokalne i međunarodne medije, 

aktivirajući razmenu ideja, prezentacije savremenih 

trendova dizajna i znanja vrhunskih predavača i njihovih 

edukativnih radionica koje predstavljaju suštinski deo 

Nedelje dizajna. Ovaj projekat takođe treba da predstavlja 

tačku u kojoj će srpska publika imati jedinstvenu priliku da 

se upozna sa radovima poznatih domaćih i internacionalnih 

umetnika u oblasti primenjene umetnosti, kostimografije, 

modnog dizajna, grafičkog dizajna, fotografije, 

multimedije, arhitekture 

Mesto održavanja: Master centar Novosadskog sajma, 

Muzej Vojvodine, Kulturna stanica Eđšeg, Titovi saloni na 

Petrovaradinskoj tvrđavi 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.serbiafashionweek.com  

 

04.10. – 05.10. 

FESTIVAL VOJVOĐANSKIH FESTIVALA- ROGALJ 

  Festival vojvođanskih festivala „Rogalj“ predstavlja susret 

organizatora turističkih, gastronomskih i etno manifestacija 

koje se održavaju na teritoriji Vojvodine. Cilj događaja je 

usmeren na promociju tradicionalnih seoskih vojvođanskih 

manifestacija. Predstavnici svake manifestacije na Rogalj 

donose svoje specifičnosti pa su posetioci u prilici da 

uživaju u mnoštvu različitih sadržaja te da se tako na 

jednom mestu upoznaju sa programom i ponudom preko 

trideset festivala. 

http://www.danibaroknemuzike.org/
http://www.facebook.com/ranamuzika
http://www.skcns.org/
http://www.facebook.com/bisernagrana
http://www.sajam.net/
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Mesto održavanja: Čenej – Salaš 137 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

http://rogalj.rs  

 

04.10. 

KULTURA ŽIVLJENJA 

Manifestacija Kultura življenja promoviše odgovorno i 

prikladno ponašanje i prikazuje primere dobre prakse 

sugrađana čime motiviše sve da ulože dodatni napor kako 

bi Novi Sad i Vojvodina bili lepše, kulturnije i prijatnije 

mesto za život. Kroz bogat kulturno-umetnički sadržaj, 

muziku, pesmu, recitale, izložbe i filmove prikazuju se 

pozitivni primeri kulture življenja. 

Mesto održavanja: Zanatski dom 

 

09.10. – 11.10. 

MEĐUNARODNI VIDEO FESTIVAL VIDEOMEDEJA 

Videomedeja je internacionalni umetnički festival novih 

medija osnovan u Novom Sadu, 1996. godine. Festival se 

sastoji od takmičarskog programa i različitih pratećih 

programa koji se, u zavisnosti od trenutne produkcije i 

koncepcije, dešavaju na različitim lokacijama u Novom 

Sadu. U okviru programa festival je fokusiran na umetničke 

projekte koji kombinuju sliku i zvuk, naprednu 

komunikaciju, objekte, u simbiotičkom ili avangardnom 

stilu – od video radova, dokumentarnih i kratkih filmskih 

formi, digitalnih animacija, medijskih instalacija i 

intervencija u prostoru do interaktivnih i robotizovanih 

objekata, URL projekata, „open source“ aplikacija, živih 

audio-vizuelnih nastupa, elektronske muzike, naprednih 

tehnologija u umetničkoj praksi. Prateći programi se 

realizuju u formi projekcija, instalacija, VJ i muzičko-

vizuelnih nastupa, performansa, prezentacija, tribina i TV 

emisija emitovanih na lokalnim i nacionalnim TV 

stanicama. Svake godine u revijalnom delu programa 

publika može da vidi i najnoviju produkciju domaćih autora 

u selekciji „Made in Serbia“, ali i najnovije, najbolje, 

diplomske kratke filmove studenata sa prestižnih svetskih 

filmskih akademija i fakulteta u selekciji „Lunartis“. 

Mesto održavanja: Kulturna stanica Svilara 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.videomedeja.org  

 

 

 

10.10. -12.10. 

NOVOSADSKI DŽEZ FESTIVAL 

Novosadski džez festival je visokim standardima svojih 

sadržaja (glavni koncertni program, workshops, izložbe, 

jazz meeting, video info, jam session), načina pripreme i 

realizacije, visoko rangiran na mapi evropskih džez 

festivala i već je postao željena destinacija najeminentnijih 

muzičara iz naše zemlje, Evrope i sveta, kao i publike koja 

sve više pristiže i iz drugih, bližih i daljih, gradova. 

Posebnost ovog festivala internacionalnog karaktera se 

ogleda u prezentovanju prvenstveno autorske muzike. U 

glavnom programu učestvuju najuspešniji domaći džez 

ansambli i najuglednija imena svetske džez scene. 

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište 

www.novisadjazzfestival.rs  

 

10.10. – 11.10. 17.10. – 18.10. 24.10. – 25.10. 

CVETNA PIJACA 

 Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) 

prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu 

koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred 

SPENS-a. Na jednom mestu okuplja se veliki broj 

proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima 

Novog Sada ponude što bogatiji izbor kvalitetnih sezonskih 

biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća, sadnica, 

semenske robe  i opreme za uređenje bašte; izložba meda i 

zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih 

zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili 

pomera za naredni vikend. 

Mesto održavanja: plato ispred SPENS-a 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.pokretgorana.org.rs  

www.facebook.com/pokretgorana  

 

11.10. 

INVICTUS CHALLENGE FRUŠKA GORA 

Fruškogorski usponi  i padovi, preskakanje drvenih 

prepreka, automobilskih guma, probijanje kroz blato, 

ulazak u jezero, penjanje uz konopac, samo su neki od 

izazova koje takmičari moraju da savladaju na stazama 

dugim 7 i 19 kilometara. Fruška gora je najlepša u jesen pa 

su svi učesnici, pored nadmetanja, u prilici da uživaju u 

čarima koje im pruža ova planinska lepotica, uzimajući u 

obzir činjenicu da se sve prepreke nalaze u šumi. 

Mesto održavanja: Fruška gora 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://invictuschallenge.rs  

 

12.10. 

NOVOSADSKI MARATON 

Novosadski maraton podrazumeva trku dužine 42,195 

kilometra kroz urbani deo Novog Sada i duž obale Dunava. 

Trka je kružnog karaktera i start i cilj su u Ulici Miloša 

Bajića kod Doma Vojske. Pored glavne, postoje i prateće 

trke u sledećim kategorijama: polumaraton na 21 kilometar, 

trka na 10 kilometara i trka na 5 kilometara. Novosadski 

maraton je manifestacija od posebnog značaja za Grad 

Novi Sad. Nalazi se u kalendaru atletskih manifestacija 

Atletskog saveza Srbije i AIMS-a. 

Mesto održavanja: Ulice Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.marathon.org.rs  

 

12.10. – 15.10. 

MEĐUNARODNI FESTIVAL ZNANJA, INOVACIJA I 

STVARALAŠTVA- TESLA FEST 

Međunarodni festival inovacija, znanja i stvaralaštva 

počinje svake godine 12. oktobra na dan Nikole Tesle i 

Svetski dan pronalazača, u znak zahvalnosti na zadužbini 

koju je ovaj nenadmašni genije ostavio čovečanstvu. 

Osnovni moto Tesla festa je aktiviranje inovacionih 

potencijala, popularizacija inovacija, pronalazaštva i 

inovacione delatnosti u našoj zemlji, snažniji razvoj i 

primena pronalazaka i patenata u stvaranju inovacione 

ekonomije u Srbiji. Licenciran je od strane Svetske 

organizacije za intelektualnu svojinu („WIPO“), koja 

dodeljuje priznanje najuspešnijem pronalazaču. U okviru 

festivala svake godine svoje pronalaske, inovacije, nove 

proizvode, tehnologije i projekte izloži preko 500 

individualnih pronalazača, mladih talenata, studenata, 

preduzetnika, škola, fakulteta, instituta i preduzeća iz 

zemlje i inostranstva. Na Tesla festu organizuje se i 

„Međunarodna konferencija o intelektualnoj svojini“, kao i 

takmičenje i smotra stvaralaštva mladih talenata 

„Inovacioni potencijali mladih“. 

Mesto održavanja: SPENS 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

http://teslafest.com  

 

 

http://rogalj.rs/
http://www.videomedeja.org/
http://www.novisadjazzfestival.rs/
http://www.pokretgorana.org.rs/
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https://invictuschallenge.rs/
http://www.marathon.org.rs/
http://teslafest.com/


12.10. – 19.10. 

DEČJI FILMSKI FESTIVAL- KIDS FEST 

Dečiji filmski festival “Kids fest” godinama se sa uspehom 

održava u gradovima širom Srbije. To je jedinstven dečiji 

događaj koji zabavlja i obrazuje buduću filmsku publiku. U 

programu Kids festa su najbolja ostvarenja kinematografije 

za decu i mlade – zabavni, duhoviti, maštoviti i obrazovni 

filmovi iz celog sveta (Meksika, Japana, Velike Britanije, 

Francuske, Nemačke, Finske, Norveške, Španije, Italije). 

Najveći broj filmova iz programa festivala sinhronizovan je 

na srpski jezik. Nezaobilazni deo Kids festa su i brojne 

radionice. Pre, posle i u pauzi između projekcija mladi 

gledaoci i gledateljke mogu da se druže, uče i zabavljaju, 

učestvujući u predavanjima, prezentacijama i radionicama 

koje organizuju ambasade, republičke i nevladine 

organizacije, škole plesa, sportova, umetnosti. 

Mesto održavanja: Cineplexx Promenada, Arena Cineplex 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: https://kids-

fest.com  

 

18.10. 

JESENJI PLANINARSKI MARATON NA FRUŠKOJ 

GORI 

Jesenji planinarski maraton je zamišljen kao sportsko 

takmičarsko-rekreativna manifestacija sa naglaskom na 

fizičkoj aktivnosti koja podrazumeva kretanje po šumskom, 

ponekad i divljem, pojasu brdovite Fruške gore. Za ovaj 

maraton odabrane su tri staze. Maksi staza je dugačka 25 

kilometara, Hobi staza 10 kilometara, dok je Mini staza, 

koja je namenjena deci, dugačka 4 kilometra. Sve staze 

počinju i završavaju se na Popovici, a pravo učešća imaju 

svi koji se osećaju zdravi i sposobni da savladaju neku od 

ponuđenih staza. Svaki učesnik na maratonu učestvuje na 

sopstvenu odgovornost. 

Mesto održavanja: Fruška gora, start i cilj na Popovici 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.fruskogorski-maraton.com  

 

18.10. – 19.10. 

SAJAM ZA PENZIONERE 

U okviru Sajma za penzionere posetioci će moći da uživaju 

u raznovrsnoj ponudi proizvoda i usluga namenjenih 

prvenstveno najstarijim sugrađanima, i aktivnostima 

usmerenim ka što većem socijalnom angažovanju. Dva 

dana su rezervisana za edukativne i zabavne sadržaje, a 

posebna pažnja će biti posvećena savetima lekara i 

prevenciji bolesti. Ulaz je slobodan. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.sajam.net  

 

20.10. – 22.10. 

KONGRES: ETIKA U TURISTIČKOM 

NOVINARSTVU- ODGOVORNOST U 

PREDSTAVLJANJU DESTINACIJA 

Udruženje turističkih novinara Vojvodine organizuje 

trodnevni kongres pod nazivom „Etika u turističkom 

novinarstvu – Odgovornost u predstavljanju destinacija”, 

koji će okupiti stručnjake iz oblasti turizma, novinarstva i 

marketinga sa ciljem promocije odgovornog izveštavanja i 

predstavljanja turističkih destinacija. Kongres je otvoren za 

novinare, turističke radnike, studente i sve zainteresovane 

za temu odgovornog novinarstva u turizmu. 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.utnv.org  

 

21.10. – 23.10. 

FESTIVAL ĆIRILIČNIH BRENDOVA 

Festival ćiriličkih brendova je jedinstvena manifestacija 

koja promoviše upotrebu ćirilice u savremenom dizajnu i 

brendiranju. Kroz izložbe, radionice i panel-diskusije, 

projekat afirmiše kulturno nasleđe i podstiče kreativnost 

mladih kao primarne ciljne grupe direktnih korisnika 

projekta, privrednika i šire zajednice. Primarna ciljna grupa 

korisnika projekta jesu učenici viših razreda srednjih škola. 

Mesto održavanja: Istorijski arhiv Grada Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/festcirilice  

 

22.10. – 23.10. 

SAJAM PROIZVODNIH TEHNOLOGIJA 

Na Sajmu proizvodnih tehnologija biće prikazani 

specijalizovani softveri za razvoj i praćenje proizvodnje, 

„3D“ štampači i „3D“ skeneri, „CNC“ mašine, oprema i 

alati za mašinsku obradu. Ono što ovaj sajam izdvaja je 

njegov koncept usmeren na stručne i poslovne aktivnosti te 

će tako posetioci moći da prisustvuju neprekidnim 

radionicama i okruglim stolovima, prezentacijama i 

seminarima, stručnim konsultacijama i demonstracijama 

rešenja. Sajam proizvodnih tehnologija predstavlja idealnu 

priliku za sve one koji žele da budu u toku sa najnovijim 

dostignućima u proizvodnoj industriji, unaprede svoje 

poslovanje i ostvare značajne kontakte. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://solfins.com  

 

23.10. – 26.10. 

MEĐUNARODNI FESTIVAL KRATKOMETRAŽNOG 

FILMAFILMSKI FRONT 

„Filmski Front“ je međunarodni festival kratkometražnog 

filma, a održava u Kulturnom centru Novog Sada. Tokom 

festivalskih dana publika ima priliku da pogleda preko sto 

najnovijih kratkometražnih filmskih ostvarenja, podeljenih 

u takmičarski i prateći program. Akcenat festivala je na 

afirmaciji filmskog stvaralaštva mladih autora iz Srbije i 

regiona, edukaciji publike (posebno mlađeg uzrasta) kroz 

predavanja, filmske radionice i specijalne programe i 

popularizaciji kratkog autorskog filma. Ulaz na sve 

programe je slobodan. 

Mesto održavanja: Kulturni centar Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.filmfront.rs  

 

25.10. 

FUTOŠKA KUPUSIJADA 

Manifestacija Kupusijada ima za cilj promociju futoškog 

brenda – futoškog kupusa, kao najznačajnijeg 

poljoprivrednog proizvoda Futoga. Futog mnogi s pravom 

nazivaju “prestonicom kupusa”; zahvaljujući ovom povrću 

za Futog se čulo daleko izvan granica zemlje. U okviru 

manifestacije se organizuje i Susret proizvođača 

tradicionalnih proizvoda Srbije, čiji je cilj da promoviše 

proizvođače tradicionalnih proizvoda, ukaže na značaj 

očuvanja starih zanata i da se ponovo oživi nekada čuveni 

futoški vašar. Manifestacija je tradicionalna i svake godine 

organizuju se takmičenja u pripremanju jela od kupusa i 

izbor najteže glavice kupusa uz bogat kulturno-zabavni 

program. 

Mesto održavanja: Futog 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://www.facebook.com/kcmladost.futog/  

 

 

 

https://kids-fest.com/
https://kids-fest.com/
http://www.fruskogorski-maraton.com/
http://www.sajam.net/
http://www.utnv.org/
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https://solfins.com/
http://www.filmfront.rs/
https://www.facebook.com/kcmladost.futog/


25.10. 

JOHAN ŠTRAUS FEST 

Johan Štraus Fest se održava u znak sećanja na lik i delo 

čuvenog austrijskog kompozitora, dirigenta i violiniste, 

Johana Štrausa Mlađeg, koji je svoj prvi koncert održao 

upravo u Novom Sadu davne 1847. godine. U Novi Sad 

Štraus je došao sa 22 godine, a iz našeg grada poneo je 

nekoliko uspomena pretočenih u vrhunska dela. 

Komponovao je „Sećanje na Novi Sad” („Erinnerung an 

Neusatz“), fantaziju koja je nastala na osnovu srpskih 

narodnih motiva. Nažalost, ova kompozicija je izgubljena i 

nije sačuvana nijedna kopija. Najpopularnija kompozicija 

„Na lepom plavom Dunavu”, prema legendi, nastala je 

kada je Štraus bio gost u dvorcima grofa Koteka u Futogu i 

Sremskoj Kamenici. Note su nastale najverovatnije u 

Futogu, dok je kompozitor gledao Dunav i sremsku stranu. 

Nakon Novog Sada, on je turneju nastavio u Rumuniji i 

Rusiji, a ubrzo zatim i u Americi. 

Mesto održavanja: dvorac Kotek u Futogu (današnja 

Poljoprivredna škola sa domom učenika) 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

http://communications.rs  

 

25.10. – 26.10. 

PETROVARADIN FORTRESS BIKE FESTIVAL 

„Petrovaradin Fortress Bike Festival“, prestižna „Hors 

Class“ (HC) trka u planinskom biciklizmu, održava se na 

jednoj od najatraktivnijih lokacija za planinski biciklizam u 

Evropi, Petrovaradinskoj tvrđavi na kojoj je 2021. godine 

održano Evropsko prvenstvo. Ovaj izuzetni sportski 

događaj, koji okuplja više od 500 najboljih svetskih 

biciklista, predstavlja veliki korak ka razvoju planinskog 

biciklizma u regionu i pozicionira Srbiju i Novi Sad kao 

vrhunske sportske destinacije na globalnom nivou. Trka je 

deo najviše „HC“ kategorije u međunarodnom kalendaru 

„UCI MTB“ serije, a osim sportskog značaja, doprinosi 

promociji Novog Sada kao turističke destinacije. Za 

takmičare, ali i posetioce, ovo je prava sportska poslastica 

jer biciklisti voze po stazi koja se prostire od bedema, preko 

tunela do mostova ovog veličanstvenog istorijskog zdanja. 

Mesto održavanja: Petrovaradinska tvrđava 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.serbiaepicseries.com  

 

 

25.10. 

VIKING CHALLENGE TRAIL 

Trejl trka „Viking Challenge” se održava na Fruškoj gori, 

sa startom i ciljem na Iriškom vencu. U pitanju je sportsko-

rekreativni događaj na otvorenom, namenjen svim 

generacijama i nivoima fizičke spremnosti. Ovaj događaj 

ima za cilj da okupi rekreativce, sportiste, porodice i decu, 

te da pruži jedinstveno iskustvo trčanja u prirodi. Uz čist 

vazduh, dobre vibracije i nezaboravne prizore, „Viking 

Challenge” promoviše važnost fizičke aktivnosti i zdravog 

načina života. Takmičari mogu da izaberu trku koja 

odgovara njihovoj fizičkoj spremi, a u ponudi je pet 

različitih distanci: 22 kilometra, 11 kilometara, 5,5 

kilometara, 5,5 kilometara za porodice i 1 kilometar za 

najmlađe trkače. Nakon trke sledi svečano proglašenje 

pobednika, dodela nagrada i „after party“, čime se 

zaokružuje dan ispunjen pozitivnom energijom. 

Mesto održavanja: Fruška gora – Iriški venac 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.instagram.com/viking.challenge  

 

SPENS  

Sutjeska 2; tel: 021 48 82 311 (blagajna kod bazena) 

www.spens.rs  

Кompanija Aptiv u subotu, 4. oktobra 2025. godine 

organizuje edukativno-zabavni događaj za decu pod 

nazivnom ,, Igram se-učim-rastem”. 

Program će se održati na Spensu u holu 8 i 9 ( na prvom 

spratu objekta) od 11 do 15 sati. 

Кroz igru i edukaciju, najmlađi će imati priliku da uče o 

pravilima ponašanja u saobraćaju, razvijaju timski duh i 

učestvuju u aktivnostima koje promovišu odgovorno 

ponašanje. 

Tokom različitih sadržaja biće organizovana nagradna igra, 

a troje srećnih dobitnika osvajaju bicikl, trotinet i rolere, uz 

kacige za bezbednu vožnju, dok su za ostale učesnike 

pripremljene originalne utešne nagrade. 

Pridružite nam se u subotu u ovom veselom, ali 

edukativnom programu za najmlađe. 

01.10. sreda 

Škola odbojke, košarke i badmintona 

Javno preduzeće ,,Sportski i poslovni centar Vojvodina“ 

informiše sve zainteresovane da mogu upisati svoje dete ( 7 

do 12 godina ) u SPENSOVE ŠКOLE SPORTA, koje se 

realizuju u Velikoj dvorani: 

škola odbojke 

škola košarke 

škola badmintona. 

Upis će biti pre početka treninga kod trenera. 

Termini treninga su: ponedeljak, sreda i petak od 9.00 – 

10.00 i 17,00 – 18,00 časova. 

Cena: 4.000,00 dinara 

Početak treninga je: 01.10.2025. godine. 

Sve informacije zainteresovani mogu da dobiju na telefon 

021/ 4882 295 svaki radni dan od 8,00 do 15,00 časova. 

01.10. 

Programi na bazenu 

Od 1. oktobra počinje novi ciklus sportsko-rekreativnih 

programa na bazenima. 

Upis i uplate će biti pola sata pre i posle termina kursa ( 

obavezne rezervacije putem SMS poruke na telefon 069 

709 986) u holu bazena kod trenera. 

OBUКA NEPLIVAČA – OSNOVNI КURS ( uzrast 

polaznika je od 5 do 12 godina) 

Cena:  4,500,00 dinara-prvo dete/ 3.000,00 dinara-svako 

naredno dete 

Termini: 

– predškolci : ponedeljak, sreda i petak 18,00 -18,45 

– predškolci i školarci: ponedeljak, sreda i petak  18,50 – 

19,30 

– predškolci i školarci: utorak i četvrtak 18,50 – 19,30 i 

subotom 8,20– 9,00 

– školarci : utorak i četvrtak 18,00 – 18,40 ( dva puta 

nedeljno 3.000.00 dinara) 

TATA – MAMA PLIVAJTE SA NAMA ( uzrast dece od 3 

do 5 godina starosti uz roditelje u bazenu) 

Cena programa: 3.500,00 dinara/ 2.000,00 dinara-svako 

naredno dete 

Termini: utorak i četvrtak 18.00 – 18,40 

 

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;  

021/895-598 kicfutog@gmail.com  

 

GRADSKA KONCERTNA DVORANA 

www.sala.rs  

04.10. subota 19.00 

Koncert 

Koncert „Super svirka & Liman zove“ u Gradskoj 

koncertnoj dvorani 

http://communications.rs/
http://www.serbiaepicseries.com/
http://www.instagram.com/viking.challenge
http://www.spens.rs/
mailto:kicfutog@gmail.com
http://www.sala.rs/


Mladi bunt i energija na sceni! Osnovci i srednjoškolci 

donose punk, rock, klasiku i metal u Gradsku koncertnu 

dvoranu – 4. oktobra u 19h u okviru projekata „Super 

Svirka“ i „Liman Zove“. Dođite da zajedno proslavimo 

Dečiju nedelju i podržimo ove divne talente! Ulaz je 

besplatan!… 

 

DOM KULTURE 

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220    

https://www.facebook.com/lineup.ns/events  

24.10. petak 20.00 

Srđan Dinčić- Merkur beskućnik 

Prodaja karata gigstix.com  

30.10. četvrtak 20.00 

Monodrama  

Recite mi nešto o sebi- Nikola Rakočević 

Ulaznice su dostupne na svim prodajnim mestima Gigstix-

a, kao i online od srede, 01. oktobra. 

 

KULTURNI CENTAR 

 Katolička porta 5  tel: 528 972     info@kcns.org.rs   

www.kcns.org.rs 

02.10. – 24.10. 

Izložba posvećena stvaralaštvu umetnika Gastona Ugaldea 

kustostkinje Cecilije Baja Boti 

Počasni konzulat Republike Srbije u Boliviji u saradnji sa 

Gradskim sekretarijatom za kulturu Grada Novog Sada i 

Kulturnim centrom Novog Sada  razvija veoma značajnu 

kulturnu saradnju koja ima ogroman doprinos u širenju 

srpske kulture u zemljama Južne Amerike. Kao odgovor na 

gostoprimstvo i veliko interesovanje ljubitelja umetnosti, te 

sa svešću o značaju naših aktivnosti za ugled zemlje u 

svetu, ove godine domaćinima je pripala izuzetna čast da 

ugoste internacionalno poznatu bolivijsku kustoskinju 

Ceciliju Baja Boti koja donosi retrospektivnu izložbu 

najpoznatijeg bolivijskog savremenog konceptualnog 

umetnika Gastona Ugaldea. Izložba izuzetnog kvaliteta i 

široke kreativnosti tematizuje Pustinju soli, a audio-

vizualna postavka donosi nove koncepte izlaganja. 

 

MALI LIKOVNI SALON KCNS  

Bulevar Mihajla Pupina 9  

tel: 525 120     mlskcns@eunet.rs,   www.kcns.org.rs 

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i 

subotom od 10 do 13 časova.  

29.09. – 10.10. 

Izložba Predraga Šiđanina „Paralelne stvarnosti“ 

U ciklusu slika pod nazivom Paralelne stvarnosti, Predrag 

Šiđanin prevodi misaoni eksperiment u vizuelni izraz, 

preplićući umetnost, filozofiju i savremenu nauku. 

Inspirisan ključnim događajem iz sopstvenog romana 

„Deset dana u Kanu” — trenutkom otvaranja alternativne 

realnosti kao nove vremensko-prostorne mogućnosti — 

autor stvara likovni odgovor na pitanje granica između 

mogućih svetova i načina na koji se oni međusobno 

prepliću. 

Minimalistički tretman površina i boja, gde se oštrim 

rezovima razdvaja polje slike, funkcioniše kao vizuelna 

metafora kvantnog prostora u kojem realnosti ne nestaju 

već koegzistiraju. Tanko razdelno polje simbolizuje prag 

mogućnosti — trenutak prelaska iz jedne stvarnosti u 

drugu, svojevrsnu „kvantnu pukotinu“. 

 

NOVOSADSKI DEČJI KULTURNI CENTAR 

Radnička 20 tel: 021 521 447 www.nsdkc.rs  

 

 DEČIJI KULTURNI CENTAR NOVI SAD 

www.dkcns.rs 

 

AMERIČKI KUTAK 

Kej žrtava racije 2b https://acnsnews.wordpress.com/   

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS  

tel: 472 28 40 

Besplatni Konverzacijski klub sa Lanom se vraća – svake 

srede od 18 i 30 časova. Svi su dobrodošli! 

Svakog petka, od 17.00-18.00 

Kids Corner je zamišljen kao program za decu od 4 do 10 

godina, na kome ona kroz igru besplatno uče engleski jezik. 

U Američkom Kutku u toku juna biće održana serija 

radionica o 3D štampi. Na njoj ćete imati priliku da saznate 

kako da od ideje dođete do opipljivog modela pomoću dve 

vrste 3D štampača. Naučićete kako da pripremite modele za 

štampu, kako da rukujete sa 3D štampačima i na kraju kako 

da obradite odštampani model.  

Radionice su namenjene potpunim početnicima, neophodno 

je samo da imate vremena i osnovno poznavanje rada na 

računaru. Kroz ovaj proces će vas voditi Zoran Otrupčak, 

diplomirani inženjer arhitekture čija je uža specijalnost 

digitalna fabrikacija. 

Radionice su namenjene početnicima koji nemaju iskustva 

sa 3D štampom i imaju između 18 i 30 godina (nećemo 

proveravati lične karte)  

Nije neophodno znanje iz 3D modelovanja, programiranja, 

upravljanja teškom mašinerijom, ali je neophodno 

snalaženje na računaru i poželjno da imaš svoj laptop 

Radionice su potpuno besplatne, a više o njima možete 

pročitati u prijavi : 

https://docs.google.com/.../1VNaHcyVqeoyr7HumGeczze

H.../edit  

Američki Kutak Novi Sad započeo program Voices of the 

States – novu seriju događaja posvećenu legendama 

američke muzike! 

Prvi događaj bio je posvećen legendarnom Johnny Cash-u, 

čija je muzika govorila o društvenim temama i životima 

običnih ljudi. 

Atmosfera je bila fantastična, a poseban doprinos dao je 

talentovani Gondolian, koji je svojim nastupom oživeo duh 

Johnny Cash-a!  

Sledeće druženje zakazano je za 11. oktobar – pratite nas za 

više informacija uskoro! 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD 

Trg republike 4, tel: 064/9820910 

 

SKC FABRIKA 

Vladimira Perića Valtera 5 

www.skcns.org  

08.10. sreda 19.00 

Promocija književnog stvaralaštva Nenada Barakovića 

Pored  autora, na promociji će govoriti Sofija Živković, 

urednica Izdavačke kuće NORules iz Beograda. 

10.10. petak 20.00 

Koncert dua Hojsak & Novosel 

Jedan od najoriginalnijih aktuelnih hrvatskih sastava, duo 

Hojsak & Novosel, nastupiće u Studentskom kulturnom 

centru Novi Sad (Vladimira Perića Valtera 5) 10. oktobra 

2025. u 20 časova. 

Ulaznice, po ceni od 1.000 dinara mogu da se kupe na sajtu 

i prodajnim mestima Gigstix-a. Na dan koncerta cena će 

biti 1.500 dinara, a ulaznice će moći da se kupe i na 

biletarnici SKCNS-a, koja će biti otvorena od 19 časova. 
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https://docs.google.com/.../1VNaHcyVqeoyr7HumGeczzeH.../edit
https://docs.google.com/.../1VNaHcyVqeoyr7HumGeczzeH.../edit
http://www.skcns.org/


KC LAB 

Dr Hempta2 

https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB  

Tvoj omiljeni "The Weeknd All Night" Party se vraća 3. 

oktobra i sprema program za poželeti, a na sve to, žurka je 

humanitarnog karaktera jer cemo ceo prihod proslediti 

Teodori koja je najveći borac nakog tragičnog dogadjaja 

koji nas i dalje pogadja. 

04.10. subota 21.00 

Dođite da, kao i uvek (a možda i više!), đuskamo, pevamo i 

uživamo u kvalitetnoj domaćoj muzici za svačiju dušuu 

 

JEVREJSKA OPŠTINA 

Jevrejska 11 www.jons.rs  

Tel: 021423882 

 

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA 

Katolička porta 2/II,  

tel: 452 344;mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org 

16.10. – 23.10. 

NOMUS 

16.10. četvrtak 20.00 Sinagoga 

Andrey Gugnin & Vojvođanski simfonijski orkestar 

Program: 

S. Rahmanjinov: Rapsodija na Paganinijevu temu, Op. 43 

Pauza 

H. Berlioz: Fantastična simfonija, Op.14 

Dirigent: Aleksandar Marković 

17.10. petak 20.00 Sinagoga 

Kemal Gekić, klavir 

Gekić svira Gekića 

Specijalni gost: Rambo Amadeus, narator 

Da li ste znali da se čuveni svetski virtuoz i i interpretator 

remek-dela klavirske literature – Kemal Gekić bavi i 

komponovanjem? 

Poslednjih nekoliko godina njegov kompozitorski opus 

uzdrmao je muzičku javnost, u centrima Azije, Evrope i 

Amerike, pre svega zbog atraktivnog i svežeg muzičkog 

jezika u kombinaciji s spektakulranom izvođačkom tehniku 

samog autora. 

Kompletno veče posvećeno Gekićevim delima koje će on i 

izvesti, obuhvatiće presek njegovog stvaralaštva za solo 

klavir, pisanog u periodu od 1981. do 2024. 

Osim Kemala u programu će učestvovati i Antonije Pušić, 

poznatiji kao Rambo Amadeus i to u ulozi 

naratora u melodrami Smrt Smail-age Čengiċa. 

18.10. subota 20.00 

Beogradska filharmonija & Božo Paradžik 

Dirigent: Carlo Ponti 

Program: 

G. Puccini: Simfonijski preludijum 

N. Rota: Koncertantni divertimento za kontrabas i orkestar 

Pauza 

N. Rota: Svita „Ulica“ / La strada 

Božo Paradžik – senzacionalni uspeh postiže izvođenjem 

na kontrabasu kompozicija originalno pisanih za druge 

instrumente 

19.10. nedelja 20.00 Galerija matice Srpske 

Ensemble Dialogos 

Muzičko pozorište 

JUDITA 

Biblijska priča iz renesansne Hrvatske 

Prema epu Marka Marulića 

Katarina Livljanić, glas, umetničko vođstvo i muzička 

rekonstrukcija 

Sanda Hržić, režija, scena, kostimi 

Albrecht Maurer, viela, lirica 

Norbert Rodenkirchen, flaute, dvojnice 

Priča o Juditi obnavlja se kroz sva vremena, ostajući čitkom 

i u smušenom i krvavom vremenu u kojem živimo. 

Judita i Holoferno, te svi demoni iz njihovih unutrašnjih 

svetova, dolaze pred publiku u ovoj muzičkoj monodrami 

kroz medij ženskog glasa koji peva nekoliko uloga, 

koristeći širok spektar vokalnih nijansi. U tom muzičkom 

pohodu prate je viela, lirica (tradicionalni hrvatski žičani 

instrument) i drvene flaute (poprečne flaute i dvojnice). Oni 

zajedno grade priču koja se razvija u rastućem 

emocionalnom naboju, prenoseći drevnu priču praćenu 

snažnim i nostalgičnim dalmatinskim napevima, u 

savremeni teatarski kontekst. 

20.10. ponedeljak 20.00 

Bach & „Bach“ 

Antonio Serrano, usna harmonika 

Daniel Oyarzabal, čembalo, klavir 

Pablo Martín Caminero, kontrabas 

Od baroknog i virtuoznog Baha do novog i slobodnog džez 

Baha. 

21.10. utorak 20.00 Sinagoga 

VSO & Alexei Volodin – Edith Pena 

Program: W. A. Mozart: 

Koncert za klavir i orkestar broj 20 u d-molu, K. 466 

Koncert za dva klavira i orkestar u Es-duru, K. 365 

Simfonija br. 36 u C-duru, K. 425, „Linc“ 

22.10. sreda 20.00 Sinagoga 

Vincent Peirani, harmonika – Emile Parisien, saksofon 

Program: Abrazo 

Verovatno je malo muzičara koji se poznaju tako dobro kao 

njih dvojica. U proteklih deset godina odsvirali su više od 

hiljadu koncerata, od čega preko šest stotina upravo kao 

duo. 

23.10. četvrtak 20.00 Sinagoga 

Muški hor i Simfonijski orkestar RTS 

Dirigent: Srboljub Dinić 

Solista: Kwonsoo Jeon 

Program: 

F. Liszt: Simfonija Faust 

 

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA 

BELJANSKOG 

Trg galerija 2, tel: 472-99-66          

www.beljanskimuseum.rs 

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00 

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno 

četvrtkom ulaz besplatan 

STALNA POSTAVKA: 

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske 

umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, 

sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog 

rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve 

generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan 

Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima 

najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti 

(Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan 

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, 

Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu 

polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko 

Stojsavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić). 

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu 

društvenu vrednost muzeja.  

Do 19.10. 

IZLOŽBA- SLIKE SU MOJ ŽIVOT 

Izložbom „Slike su moj život“ Spomen-zbirka Pavla 

Beljanskog obeležava šest decenija od smrti darodavca, 

diplomate i kolekcionara Pavla Beljanskog (Veliko 

https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB
http://www.jons.rs/
mailto:mons@eunet.rs
http://www.muzickaomladina.org/
http://www.beljanskimuseum.rs/


Gradište, 19. jun 1892 – Beograd, 14. jul 1965). 

Кustoskinje izložbe su mr Milana Кvas i Angelina Rodić. 

 

Pavle Beljanski je istančanim osećajem za prave umetničke 

vrednosti stvorio antologijsku zbirku jugoslovenske likovne 

umetnosti 20. veka koju je 1957. godine poklonio srpskom 

narodu. Pored umetničkih dela, legat baštini dragocenu 

dokumentarnu građu koja otvara mogućnosti sagledavanja 

ličnosti i dela darodavca iz novog ugla. Fokusiranjem na 

period od otvaranja Spomen-zbirke za javnost 1961. do 

smrti Pavla Beljanskog 1965. godine, izložba se zasniva na 

umetničkim delima, arhivskim snimcima, prvoj knjizi 

utisaka muzeja, izboru iz novinskih članaka i fotografija, 

koji sa jedne strane svedoče o razmišljanjima Pavla 

Beljanskog o svojoj kolekciji, a sa druge, o dubokom 

poštovanju savremenika prema darodavcu. Posebno mesto 

na postavci zauzima delo „Bačka“ Milana Кonjovića, koju 

je, na vest o smrti Pavla Beljanskog, umetnik naslikao za 

samo tri dana, i sa posvetom „Slava P. Beljanskom 17 / VII 

65“, poklonio Spomen-zbirci. 

Posetioci će imati priliku da i sami postanu deo izložbe 

upisijući svoja razmišljanja u aktuelnu knjigu utisaka, 

otvorenu za nove poglede na kolekcionara i njegovu zbirku. 

 

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA  

Vase Stajića 1, tel: 520 223;   glurm@nadlanu.com 

www.rmamuzic.rs  

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka 

Mamuzića – Stojan Ćelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na 

platnu.  

U izložbenim prostorijama Galerije likovne umetnosti 

poklon zbirke Rajka Mamuzića, dostupna je zbirka od 

petnaest grafičkih listova nedavno preminulog novosadskog 

grafičara Milana Stanojeva, čiji rad je obeležio period 

razvoja grafike na umetničkoj sceni Vojvodine u drugoj 

polovini 20. veka, ali i šire. Publika će moći da pogleda 

grafike iz najplodnijeg perioda grafičarskog rada ovog 

umetnika u rasponu od četiri decenije (1966–1996), koje 

ilustruju njegov posvećen rad u domenu grafike i visoke 

domete u realizaciji tehničkih, stilskih i poetičkih 

elemenata. Pored interesovanja za razvoj i usavršavanje 

različitih vidova duboke štampe, ova zbirka grafika 

reflektuje i umetnikovu preokupaciju izražajnim jezikom 

nove figuracije i inovativnim tumačenjem klasičnih tema u 

okviru postmodernističkih tendencija. Autor je zbirku 

grafika poklonio Poklon zbirci Rajka Mamuzića nakon 

samostalne izložbe priređene 2009. godine. Posetioci će 

postavku moći da pogledaju do 17. oktobra. Ulaz je 

besplatan. 

 

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622 

ms@maticasrpska.org.rs   www.maticasrpska.org.rs 

06.10. ponedeljak 12.00 Svečana sala 

Predstavljanje knjige 

Prof.dr Rajna Dragićević- Leksikološka lingvokulturologija 

07.10. utorak 12.00 Sala za sednice 

Predavanje: Voda i savremeno upravljanje vodovodnim 

sistemima 

Govori: Momčilo Bikicki- ekspert u oblasti projektovanja i 

izgradnje vodovodnih sistema 

 

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 

000; 

www.galerijamaticesrpske.rs   galmats@eunet.rs 

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na 

putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka ‒ od 

slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. 

Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih 

umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono 

što do sada niste znali o srpskoj umetnosti. 

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije 

Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, 

religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz 

tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog 

visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka. 

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. 

Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za 

istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku 

opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto 

srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. 

veka. 

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja 

ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka 

uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i 

formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. 

veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i 

sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca. 

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha 

prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban 

način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne 

predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i 

najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent 

jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih 

epoha. 

Do 31.01.2026. 

IZLOŽBA 

Lazar Vozarević. Galerija u gostima 

U okviru obeležavanja jubileja, sto godina od rođenja 

Lazara Vozarevića (1925–1968), jednog od najznačajnijih 

predstavnika srpskog i jugoslovenskog modernog 

slikarstva, Galerija Matice srpske u saradnji sa Galerijom 

„Lazar Vozarević“ iz Sremske Mitrovice priređuje 

monografsku izložbu Lazar Vozarević. Galerija u gostima. 

Pored celokupnog legata, 79 dela iz kolekcije Galerije 

„Lazar Vozarević“ na izložbi će biti predstavljena i dela iz 

kolekcije Galerije Matice srpske, kao i pet ilustracija Pabla 

Pikasa iz Narodnog muzeja Srbije i jedno Pikasovo delo iz 

Ambasade Republike Francuske u Beogradu. Izložbu prate 

tri video-animacije, koje putem savremenih tehnologija 

približavaju publici Vozarevićeve uzore i inspiracije za 

slike Oplakivanje Hrista, Kvadrati i Porodica, kao i tri filma 

posvećena životu i delu umetnika. Posetioci će biti u prilici 

da u Novom Sadu upoznaju dela koja čine najpotpuniji 

pregled svih Vozarevićevih stvaralačkih faza od 

pojavljivanja na umetničkoj sceni ranih pedesetih godina 

20. veka, do poslednjih radova iz 1968. godine. 

Lazar Vozarević je likovni izraz gradio u živoj i dinamičnoj 

kulturnoj sceni pedesetih godina reagujući na društveno-

političke i umetničke okolnosti. Bio je član istaknutih 

umetničkih grupa „Jedanaestorica“ i „Decembarska grupa“. 

U prvom, figurativnom periodu dela odlikuju geometrijska 

konstrukcija, lomljenje oblika i snažna egzistencijalna 

dimenzija. U potrazi za savremenim likovnim jezikom, 

umetnik se oslanjao na dva ključna izvora inspiracije – delo 

Pabla Pikasa i bogatstvo vizantijske umetnosti. Zatim je 

usledila kratkotrajna faza enformela, u kojoj je Vozarević 

kroz neslikarske materijale istraživao mogućnosti novog 

izraza. Poslednju, postenformel fazu karakterišu slike-

reljefi geometrizovanih kompozicija snažnog kolorita i 

duboke duhovne simbolike. Autentična promišljanja o 

savremenoj slici i odnos prema srednjovekovnom nasleđu 

čine opus Lazara Vozarevića jednim od najznačajnijih i 

najprepoznatljivijih ostvarenja srpskog modernizma. 

mailto:glurm@nadlanu.com
http://www.rmamuzic.rs/
mailto:ms@maticasrpska.org.rs
http://www.maticasrpska.org.rs/
http://www.galerijamaticesrpske.rs/
mailto:galmats@eunet.rs


Autorke izložbe su Marija Vuruna, direktorka Galerije 

„Lazar Vozarević“, Ivana Rastović i Ivana Janjić, 

kustoskinje Galerije Matice srpske. 

 

Izložbu će obogatiti raznovrstan prateći program: tematska 

predavanja o životu i delu umetnika petkom u 19.00 sati, 

kustoska vođenja vikendom u 13.00 i 17.00 sati, kao i novi 

edukativni program za decu Bio jednom jedan slikar… 

Lazar Vozarević, kako bi publici različitog uzrasta i 

interesovanja približili kompleksnost Vozarevićevog 

stvaralaštva. 

Izložba će moći da se poseti do 31. januara 2026. godine. 

 

GALERIJA PROMETEJ 

Svetozara Miletića 16 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE 

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org 

Do 10.10. 

Izložba 

Josip Šurlin / MODULATOR 

 

GALERIJA UPIDIV - FORMA, 

 Ilije Ognjanovića 3  

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs 

07.10. – 26.10. 

IREN VEKONJ OLTVANJI I LAJOŠ VEKONJ 

“DIJALOG GLINE I SVILE” 

Zajedničko stvaralaštvo Lajoša Vekonja i Iren Vekonj 

Oltvanji predstavlja retku i dragocenu sinergiju dva 

različita medija – umetničke keramike i dizajna tekstila – 

koji u susretu postaju više od zbira svojih delova. U tom 

susretu materijali dobijaju novi život, a forma postaje 

nosilac intimnih i univerzalnih značenja. 

 

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 

6; tel: 420 210  www.ogranak.sanu.ac.rs     

sanuns@uns.ac.rs 

Tokom oktobra 

IZLOŽBA 

STEFANA JOVANOVIĆ, POETIКA DUALITETA, 

LINIJSКE FORME CRTEŽA – ISTRAŽIVANJE U 

GRAFICI 

 

 

ŠOK ZADRUGA  

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com 

E-mail: sokzadruga@gmail.com 

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32 

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati 

 

OMLADINSKI CENTAR CK13 

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.space  

03.10. petak 21.00 

Antifestival 2K+ Frise Lumière & Werckmeister ansambl 

04.10. subota 21.00 

Koncert: Shoom (jazz/moshpit NL) & ALNTN (NS) 

Džez i mošpit? 

Upoznajte Shoom! 

Instrumentalni petočlani bend pojavio se početkom 2022. 

godine, debitujući na holandskoj alternativnoj muzičkoj 

sceni intimnim koncertom u dnevnoj sobi. 

Shoom je nastupao kao predgrupa legendarnim Battles i Ice 

Age, tri puta je nastupao na ESNS-u i odrđao turneje u 

Holandiji i Velikoj Britaniji. 

Nastup u CK13 im je prvi nastup u Srbiji. 

05.10. nedelja 

Koncert 

Rebuild Collective : WRECKED CULTURE | PASSED 

OUT | AL’YORK | DJIRIKA | 

 

BULEVAR BOOKS 

Bulevar Mihajla Pupina 6 

 

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 

526 555;  

www.muzejvojvodine.org.rs  

Do 10.10. 

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA: MONOŠTOR- ŽIVOT 

EVROPSKOG AMAZONA 

Na šestom po redu Foto-safariju učestvovalo je deset 

fotografa različitih generacija koji su, pored prirode, pažnju 

posvetili i običajima i kulturnoj baštini ljudi iz sela 

poznatog pod nazivom „selo na sedam Dunava“. 

Od pre nekoliko godina Foto safari nosi ime Jaroslava Papa 

dugogodišnjeg urednika fotografije novosadskog dnevnog 

lista „Dnevnik“, fotoreportera Tanjuga i saradnika najvećih 

svetskih novinskih agencija. Pap se proslavio fotografišući 

prirodu, a Udruženje novinara Srbije je 2025. godine 

donelo odluku da najveća godišnja novinarska nagrada za 

fotografiju ponese njegovo ime. 

 

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska 

tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 

64 33 613; 

www.museumns.rs  

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno. 

Stalna postavka: 

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz 

kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do 

sredine 20. veka). 

 

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI 

Dunavska 29 tel 451 239 

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno 

 

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE 

Dunavska 37   tel: 526-634  

tel: 6613-526 

www.msuv.org  

06.09. – 31.10. 

IZLOŽBA 

Vreme jede pogled - Izbor iz zbirke slikarstva Muzeja savremene 

umetnosti Vojvodine 

Kustoskinja: Jovana Trifuljesko 

Konzervatorski sat, utorkom 12 – 17h (9.9. 16.9. 30.9.) 

Konzervatorski sat na ruskom jeziku 18.9.  

Izložba “Vreme jede pogled – Izbor iz zbirke slikarstva Muzeja 

savremene umetnosti Vojvodine” obuhvata preko stotinu radova 

koji datiraju od četrdesetih godina prošlog veka do danas. 

Prostorno koncipirana u vidu depoa, izložba dominantno 

predstavlja dela vojvođanskih autora, izvedenih u raznovrsnim 

medijima i stilovima, od ulja na platnu do slikarskih objekata. 

Izložba prati i prikazuje tokove unutar zbirke, pri čemu su 

najzastupljeniji radovi iz 60-ih, 70-ih i 80-ih godina prošlog veka, 

ali uključuje i dela iz 90-ih i ranih 2000-ih. 

Naziv izložbe aludira na komunikaciju između prošlog i sadašnjeg 

vremena. „Vreme jede pogled“ ilustrativno prikazuje povezanost 

termina prošlost, sadašnjost i budućnost, koji su neodvojivi od 

muzejskih zbirki koje sažimaju multitemporalnu dimenziju 

očuvanja prošlog i sadašnjeg za buduće vreme. Svaki put kada se 

radovi iz zbirke predstave publici, tadašnje istorijske prilike, 

socijalne strukture i umetnički ukusi oboje interpretaciju dela, 

tako da se, kolokvijalno rečeno, „pojede pogled“ prethodnog 

trenutka. Imajući to u vidu, moderna i savremena umetnost 

predstavljena u zbirci ima svrhu da u posmatraču ojača osećaj 

sadašnjosti kao vremena posmatranja, čime se akcenat u naslovu 

http://www.suluv.org/
http://www.upidiv.org.rs/
mailto:office@upidiv.org.rs
http://www.ogranak.sanu.ac.rs/
mailto:sanuns@uns.ac.rs
http://www.sokzadruga.com/
http://www.ck13.space/
http://www.muzejvojvodine.org.rs/
http://www.museumns.rs/
tel:021/526-634
http://www.msuv.org/


stavlja na reč pogled. Oživljavanjem muzejskih procesa putem 

konzervacije i raznovrsnih programa, kao i lavirintarnom 

strukturom postavke koja uslovljava kretanje posetilaca, podstiče 

se aktivno posmatranje kao praksa i oslanja se na tezu Valtera 

Benjamina o slici prošlosti koja preti da nestane sa svakom 

sadašnjošću koja u njoj nije prepoznala sebe. 

Izložba nije namenjena da pruži apsolutni hronološki pregled 

slikarstva Vojvodine unutar zbirke. Pored slikarskih radova, 

predstavljeni su i posteri prethodnih izložbi u Muzeju savremene 

umetnosti Vojvodine, kao i različiti muzejski procesi neophodni 

za istraživanje, očuvanje i izlaganje radova. U nedostatku stalne 

postavke, ova izložba predstavlja nultu tačku istraživanja 

muzejskog fonda, proces dijaloga sa publikom i prepoznavanja. 

Upravo zato njena arhitektura prati dehijerarhizovanu formu 

depoa. 

 

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ 

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 

tel: 462 810; 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, 

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno. 

Stalana postavka: 

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe 

Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. 

Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića. 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE, 

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs   novisad@pzzp.rs 

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u 

Vojvodini i tematske izložbe. 

 

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE 

Vojvode Putnika 2 

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com   

www.zkv.rs  

02.10. četvrtak 20.00 Кulturni centar Vojvodine Miloš Crnjanski 

Кlavirski duo Marija Bajalica i Marija Đukić 

3.oktobar petak Кoncert 2К+ 

08.10. sreda 20.00 Кulturni centar Vojvodine Miloš Crnjanski 

Predavanje o Đorđu Marjanoviću 

Predavač: Prof. dr Milan Milojković 

09.10. četvrtak Кulturni centar Vojvodine Miloš Crnjanski 

Program Naglas 

Učestvuje: Zdenka Valent Belić 

16.oktobar četvrtak 19.30 Кulturna stanica Svilara 

Кoncert 

Кvartet saksofona Eternum 

17.oktobar petak Кulturni centar Vojvodine Miloš Crnjanski 

Izložba 

23.oktobar četvrtak Кulturni centar Vojvodine Miloš Crnjanski 

Program Naglas 

23-25. oktobarčetvrtak- subota 

Arena Cineplex Balkanofilmofilija 

28.oktobar utorak Galerija Matice srpske  

Кoncert 

Vokalni sastav Res mirand 

 

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,  

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs 

Pera Dobrinović 19.30 

02.10. četvrtak 

GOSPA NOLA 

04.10. subota  

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN 

05.10. nedelja 10.00 

MAČAK U ČIZMAMA 

05.10. nedelja 11.30 

MAČAK U ČIZMAMA 

05.10. nedelja 13.00 

MAČAK U ČIZMAMA 

07.10. utorak  

ISKUPLJENJE 

08.10. sreda 

ISKUPLJENJE 

10.10. petak  

NA DRINI ĆUPRIJA 

11.10. subota  

LAŽA I PARALAŽA 

13.10. ponedeljak  

BALKANSKA LEPOTICA 

17.10. petak  

SKUPLJAČI PERJA 

18.10. subota  

SKUPLJAČI PERJA 

20.10. ponedeljak  

SVET MOGUĆNOSTI 

21.10. utorak  

REVIZOR 

22.10. sreda  

JEVANĐELJE PO F.M. DOSTOJEVSKOM  

23.10. četvrtak  

JEVANĐELJE PO F.M. DOSTOJEVSKOM  

24.10 petak  

GOSPOĐA MINISTARKA 

27.10. ponedeljak  

POSLEDNJI BALKANSKI VAMPIR 

28.10. utorak  

GOSPA NOLA 

29.10. sreda 

TARTIF (KOMIČNO U KLASIČNOM) 

31.10. petak 20.00 

DRAKON 

Scena: Jovan Đorđević 19.00 

02.10. četvrtak  

ERO S ONOG SVETA 

04.10. subota  

BISERNA GRANA 

05.10. nedelja  

KONCERTNO IZVOĐENJE OPERE EDIP 

08.10. sreda  

LABUDOVO JEZERO 

09.10. četvrtak  

LABUDOVO JEZERO 

15.10. sreda  

BOEMI 

18.10. subota  

FIGAROVA ŽENIDBA 

19.10. nedelja 20.00 

KONCERT GORANA KARANA – VRIME LJUBAVI 

22.10. sreda 20.00 

PRIČAJ MI O LJUBAVI 

24.10. petak 

DOKTOR 

25.10. subota   

DOBRE VIBRACIJE 

26.10. nedelja 20.00 

KONCERT TIJANE BOGIĆEVIĆ 

27.10. ponedeljak  

JEŽEVA KUĆICA 

28.10. utorak 17.00 

JEŽEVA KUĆICA 

28.10. utorak  

JEŽEVA KUĆICA 

31.10. petak 19.30 

KARMEN 

Kamerna scena 20.30 

http://www.pzzp.rs/
mailto:novisad@pzzp.rs
mailto:office@vojvodina.com
http://www.zkv.rs/
http://www.snp.org.rs/


03.10. petak  

RODITELJ: PRVIH ŠEST GODINA 

06.10. ponedeljak 21.00 

RODITELJ: PRVIH ŠEST GODINA 

07.10. utorak 21.00 

NEZABORAVAK, POTOČNICA, ZMIJSKE OČI 

13.10. ponedeljak  

ZDRAV(O) ŽIVOT(E)! / HIGH LIFE 

14.10. utorak 21.00 

PONOVNO UJEDINJENJE DVE KOREJE 

16.10. četvrtak  

MIŠJA GROZNICA 

17.10. petak  

LUTKA SA KREVETA BROJ 21 

22.10. sreda 21.00 

GRAMATIKA POREMEĆAJA 

23.10. četvrtak  

PONOVNO UJEDINJENJE DVE KOREJE 

25.10. subota 21.00 

BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA 

27.10. ponedeljak  

MIŠJA GROZNICA 

28.10. utorak 21.00 

NEZABORAVAK, POTOČNICA, ZMIJSKE OČI 

29.10. sreda  

KRZNENA VEČERA 

30.10. četvrtak 21.00 

NOVI SAD VS BEOGRAD 

 

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8 

tel: 520 534, 525 884;  

blagajna: 521 826  

www.pozoristemladih.co.rs 

Velika scena 19.30 

21.10. utorak u 19:30h 

REVIZOR 

Predstava se izvodi u Srpskom narodnom pozorištu. 

25.10. subota  u 19:00 

HAJDUCI 

Predstava se izvodi u Novosadskom pozorištu. 

26.10. nedelja 

HAJDUCI  

Predstava se izvodi u Novosadskom pozorištu. 

31.10 petak u 20:00h 

DRAKSON 

Predstava se izvodi u Srpskom narodnom pozorištu. 

Scena: Mala 

02.10. četvrtak u 18:00h 

KSENIJA I LOVAC 

04.10. subota u 11:00h 

PALČICA 

05.10. nedelja u 11:00h 

CRVENKAPA 

05.10. nedelja u 20:00h 

ZLOČIN I KAZNA 

09.10. četvrtak u 18:00h 

ČAROBNICA IZ ULICE BONŽUR 

11.10. subota u 11:00h 

KO JE REKAO MAJU 

12.10. nedelja u 11:00h 

USPAVANA LEPOTICA 

17.10. petak u 19:00h 

IVICA I MARICA PRIMIJERA 

18.10. subota u 11:00h 

IVICA I MARICA 

19.10. nedelja u 11:00h 

IVICA I MARICA 

19.10. nedelja u 20:00h 

39 STEPENIKA 

23.10 četvrtak u 18:00h 

PUK 

24.10 petak u 10:00h 

PUK 

24.10. petak u 20:00h 

ZLOČIN I KAZNA 

26.10. nedelja u 11:00h 

KOS I LISICA 

28.10. utorak u 20:00h 

JERMA 

 

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ, 

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com 

Velika scena 

11.10. subota u 19:00h 

3 SESTRE 

13.10. ponedeljak u 19:00h 

3 SESTRE 

15.10. sreda u 19:00h 

NEXTT 

21.10. utorak u 19:00h 

BILO JEDNOM U NOVOM SADU 

25.10. subota u 19:00h 

HAJDUCI – GOSTOVANJE POZORIŠTA MLADIH 

28.10. utorak u 19:00h 

„ПРИГЛАШЕНИЯ НА КАЗНЬ“/ „POZIV NA 

POGUBLJENE“ 

31.10. petak u 19:00h 

NEOPLANTA 

Mala scena 

03.10 petak u 18:00h 

1981 

04.10 subota u 18:00h 

1981 

27.10. ponedeljak u 19:00h 

A LEGJOBB FALU (NAJBOLJE SELO – PREDSTAVA 

NEMA PREVOD NA SRPSKI JEZIK) 

 

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978 

www.psdzeleznicarns.org.rs 

PEŠAČENJE SUBOTOM:  

18.10.2025. 

11. JESENJI PLANINARSКI MARATON 

Početak manifestacije: 09: 15 časova, sa Popovice. 

Prevoz do starta: autobus br.74 (za Popovicu), polazi u 

08:00 

časova sa autobuske stanice. 

FAN HAJКING - 4,1 km. (Usponi/silasci 180 m) 

Staza je namenjena predškolcima, mlađim učenicima i 

onima koji 

prvi put dolaze na Jesenji maraton. Кretanje je u zatvorenoj 

formaciji (na početku i kraju kolone su članovi 

Planinarskog 

društva - vodiči). Staza će biti otvorena 2 sata. 

HOBI TRAIL & HAJКING - 10,1 km (Usponi/silasci 470 

m) 

Prva kontrolna tačka - Кraljeva stolica. Druga kontrolna 

tačka - 

Izvor Zvečan. 

Staza će biti otvorena 4 sata. 

SPORT TRAIL & HAJКING - 25 km. Usponi/silasci 1.188 

m 

Prva kontrolna tačka - Кraljeva stolica. Druga kontrolna 

tačka 

- Brankovac. Treća kontrolna tačka - Vrata raja. Četvrta 

kontrolna tačka - Zmajevac. Peta kontrolna tačka - Izvor 

http://www.pozoristemladih.co.rs/
http://www.uvszinhaz.com/
http://www.psdzeleznicarns.org.rs/


Zvečan. Staza će biti otvorena 8 sati. 

Vodič: Nenad Sudarov 0638303312 

 

PEŠAČENJE NEDELJOM: 

05.10. 

Polazak: 08:35 časova, autobus br. 3 (za Petrovaradin) 

Start: po dolasku u Petrovaradin. 

Težina: Srednje zahtevna staza, dužine oko 20 km. 

Staza: Petrovaradin, Vezirac, Stražilovo, Brankov grob, 

Stolovi, Glavica, Paragovo.. 

Vodič: Dragana Simeunović 063 535 321 

12.10. 

Polazak: 09:15 časova, autobus br.74 (za Popovicu). 

Start: Po dolasku na Popovicu. 

Težina: Srednje zahtevna staza, dužine oko 10 km. 

Кružna staza: Popovica, Popovičko jezero, mala provalija, 

manastir Savinac, Perina pećina, Popovica. 

Vodič: Zoran Jovanović 0600535156 

19.10. 

Polazak: 08:45 časova, autobus br.76 (za Stare Ledince). 

Start: Po dolasku u Ledince. 

Težina: Srednje zahtevna staza, dužine oko 12 km. 

Кružna staza: Stari Ledinci, Кamenar, Zmajevac, 

kamenolom 

Кišnjeva glava, isposnica, Stari Ledinci. 

Vodič: Zoran Jovanović 0600535156 

26.10. 

Polazak: 08:50 časova, autobus br.72 (za Paragovo). 

Start: Po dolasku u Paragovo. 

Težina: Srednje zahtevna staza, dužine oko 23 km. 

Кružna staza: Paragovo, TV toranj, Borina čatrlja, potez 

kamen, 

TV toranj, Stolovi, Glavica, Paragovo. 

Vodič: Dragana Simeunović 063 535 321 

 

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV 

Modene 5 Tel: 060 34 56 859 

https://kucaznanja.rs/  

EDUKACIJA 

Pomoć u izradi domaćih zadataka 

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja 

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, 

geografija, biologija…) 

Edukativne radionice 

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička 

Novinarska sekcija 

Strani jezici: engleski, francuski… 

Kreativne radionice 

Predavanja o formiranju životnog stila 

 

https://kucaznanja.rs/

